Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2016-2017 годах и текущем периоде 2018 г. из бюджета сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению культуры клубного типа «Горковский муниципальный сельский Дом культуры», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.35 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района на 2018 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2017 № 279, распоряжения Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 11.04.2018 № 85, от 14.05.2018 № 113.
Объектом проверки являлись Администрация сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района Московской области,                         муниципальное бюджетное учреждение культуры клубного типа «Горковский муниципальный сельский Дом культуры» (далее - Учреждение).

В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение Приказа Министерства культуры Российской Федерации от 09.06.2015 № 1762 при определении нормативных затрат на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания для МБУККТ «Горковский муниципальный сельский Дом культуры» на 2018 год Администрацией сельского поселения Успенское Общие требования к определению нормативных затрат при определении нормативных затрат для МБУК «Горковский муниципальный сельский Дом культуры» не применены.
В нарушение п. 15 Приказа Минфина РФ от 21.07.2011 г. № 86н                  «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» Учреждением муниципальное задание на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов, отчет о выполнении муниципального задания на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов, муниципальное задание на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов, муниципальное задание на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов размещены на официальном сайте www.bus.gov.ru в сети Интернет позднее пяти рабочих дней, следующих за днем принятия документов. 
В нарушении п. 3.3 ст. 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», п. 6 Приказа Минфина РФ от 21.07.2011 № 86 н отчет о выполнении муниципального задания на 2017 год и плановый период 2018-2019 год на официальном сайте www.bus.gov.ru в сети Интернет не размещен. 
В нарушение с пп. 2.1., 2.2 Положения о совмещении должностей и доплатах к должностному окладу при совмещении должностей (утверждено приказом директора Учреждения от 11.01.2018), сотрудники Учреждения занимают должности в порядке совмещения более одного календарного года. 
В нарушение ст. 25 Федерального закона от 19.04.1991 № 1032-1                 «О занятости населения в Российской Федерации» сведения о наличии свободных рабочих мест в ГКУ МО «Центр занятости населения Одинцовского муниципального района и г.о. Краснознаменск» в 2016,                 2018 годах директором Учреждения не представлялись. 
В нарушение ст. 195.3 Трудового кодекса Российской Федерации сотрудник Учреждения занимает должность методиста 1 категории в порядке совмещения в отсутствие необходимого высшего профессионального образования. 
В нарушение ст. 15 Трудового кодекса Российской Федерации, Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и других служащих, утвержденным Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 30.03.2011 № 251н квалификационные требования, установленные в должностных инструкциях Учреждения не соответствуют установленным требованиям, должностные обязанности не разграничены.
Выборочной проверкой объемов фактически выполненных работ по договору от 31.07.2017 № 17-17, заключенному Учреждением                           в рамках использования целевой субсидии в 2017 году установлено завышение стоимости выполненных работ на общую сумму 10 888,57 руб.
Пунктом 7.3 договора от 31.07.2017 № 17-17 предусмотрен штраф за ненадлежащее исполнение подрядчиком обязательств, предусмотренных контрактом, за исключением просрочки исполнения подрядчиком обязательств, предусмотренных контрактом. Размер штрафа является фиксированным и составляет 32 699,99 руб.
Таким образом, бюджету сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района нанесен ущерб на общую сумму 43 588,56 руб.
[bookmark: _GoBack]В нарушение ч.3 ст.103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ    «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ) информация о заключении, исполнении договоров № 280102164-1/2012 от 29.01.2018 (реестровый номер 3503220096418000007), № 39500915 от 09.02.2018 (реестровый номер 3503220096418000009), № 741 от 31.01.2017 (реестровый номер 3503220096417000001), № 009505-17 от 16.05.2017 (реестровый номер 3503220096417000007) размещена в единой информационной системе в сфере закупок (далее – ЕИС) позднее 3 рабочих дней с даты их заключения, исполнения.

По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес руководителя Администрации сельского поселения Успенское направлено представление, в адрес директора Учреждения направлены предписание и представление, в адрес директора ГКУ МО «Центр занятости населения Одинцовского муниципального района и г.о. Краснознаменск», Одинцовскую городскую прокуратуру  направлены  информационные письма.

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2016-2017 годах и текущем периоде 2018 г. из бюджета сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению культуры клубного типа «Горковский муниципальный сельский Дом культуры», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Предписания, представления исполнены. Должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

